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Břeclav, převrácená branka, fatální úraz chlapce 

Převzato z České televize, 2. 5. 24 

Dvanáctiletý chlapec přišel o život na hřišti v Břeclavi, spadla na něj fotbalová 
branka. Neštěstí se stalo ve středu večer. Radnice sportoviště dočasně uzavřela, 
případ prověřují policisté. 

Záchranářský vrtulník odletěl ve středu z Břeclavi bez pacienta. Hra na sídlišti Na 
Valtické totiž skončila úmrtím dvanáctiletého chlapce, na kterého spadla branka. 

Teď je hřiště uzavřené. U jednoho ze vstupů vzniklo spontánní pietní místo, kam lidé 
přinášejí svíčky nebo plyšové hračky. Podle místních obyvatel se chlapec houpal na 
konstrukci branky, která se s ním pak převážila. 

„Dítě jsme resuscitovali, bohužel přes veškerou naši snahu se nepodařilo obnovit jeho 
životní funkce, zranění byla příliš vážná,“ sdělila mluvčí jihomoravských záchranářů 
Michaela Bothová. „Na místě jsme provedli řadu úkonů (...) Další informace získáváme,“ 
doplnil mluvčí jihomoravské policie Bohumil Malášek. 

Provozovatel musí branky zajistit proti převrhnutí 

Za bezpečnost na hřištích zodpovídá provozovatel, v tomto případě tedy břeclavská 
radnice. Podle místních nebylo sportoviště v dobrém stavu. „Podle občanského 
zákoníku je to právě provozovatel nebo vlastník, který takzvaně generálně odpovídá za 
bezpečnost toho zařízení. To znamená branka nad deset kilo musí být zajištěná proti 
převrhnutí,“ uvedla předsedkyně Profesní komory výrobců a kontrolorů hřišť, sportovišť a 
tělocvičen Zdeňka Houžvičková. 

Vedení města ale tvrdí, že při poslední kontrole bylo vše v pořádku. „Břeclav má ve 
správě tři desítky podobných hřišť, na všech probíhají revize tak, jak nám to ukládá 
zákon,“ uvedla mluvčí Městského úřadu Břeclav Ivana Solaříková. 

Nejde o jediný tragický případ 

Podobné případy, jako je ten břeclavský, se už před lety objevily, a to hlavně na 
venkovských fotbalových stadionech. Kluby a fotbalová asociace proto začaly 
vyměňovat staré a těžké konstrukce za bezpečnější. „Samozřejmě jsou v provozu takové 
ty běžné závady, ale dalo by se říci, že se snaží branky víc zajistit,“ doplnila Houžvičková. 

https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/regiony/jihomoravsky-kraj/na-breclavskem-hristi-
po-padu-branky-zemrel-chlapec-348837 
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